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1) Laravel telepítése composer segítségével, utolsó paraméter a Projekt és egyúttal a könyvtár 

neve is. A parancsot abban a könyvtárban kell kiadni, amelyikben a projektet létre kell hozni. 

 

2) XAMPP elindítása a MYSQL szerverhez, majd az üres adatbázis létrehozása. 

3) .env környezeti állomány átírása 
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4) Migrációs állományok létrehozása az alábbi parancsokkal 

 

5) A migrációs állományok szerkesztése az adatbázis táblái alapján (ahogy a feladatban szerepel) 
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6) A migrációs állományok futtatása az alábbi paranccsal: 

 

7) PHP API bővítmény telepítése 
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8) Szerver indítása 

 

9) Adatok tömeges feltöltése Seeder-ek segítségével 
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A fenti Seeder-ekben a DB::table elé szükséges a \ karakter! 

 

10) Model létrehozása a táblák alapján 
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11) Controller létrehozása a tényleges művelethez. 
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12) Model módosítása a feladatnak megfelelően 

 

13) Controller kezelése 
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14) Route API módosítása 

 


